2048 —204¢
G Cebi— I AmaswaN  Ceuep Aribiki

D a) (Z;,@/@) hallest  Brml m{dnr~7

\LXQZ SR aOe - e OW = 0% 66—2 Now n’ucl-lr“9
O E =K =) He+A+e=X A eOAU= —) @ X+e+H=X

j zge—;e::o =) e NAe =0
= H A =
AXél)le =0 =) e (xt)=0
‘”—") = -
"—'9 e=0
hallleann Lt O EH <ls

© LL\F' ihallea Lieralici Ne.

L) (28,0 egpsrmell i

Lur sl

&) (2!/@’@) s bslensiz i |
Lalleann $\(Glrmdon ,F::rUA Leey)f bir eleran

Panun fam
almalyi2- O lhade dncellle Latann syt Lulalim.

\Lx\ﬁ?é agn AR QZC@:J) 10(%@’)6)@/)( - K OF
O & bulmaluyrz-
Y e =X =)0t
ADO. =% D o rO +4 =N A Q%m@’x =X =)
e 30, Palen S0 =
(2&C) (UC)
Halkanyy S L dn~ O latde
N X-L it AOY __-4 obun
= %3+fx+3:fL
= X ) %d‘{'l =0
= @S Ldﬂ):o
(uyd)=0
J : olup Lallg

2 (y=—L) g™ 9= Qo)
=iy Lileasizdin



2) o) ai,02, -, €Z ~ )
iy Y Bl o I i) ekolc COlffrClzf_.-/qn\ - Ise_
ﬂ (o) = (a) di Canly  idecllent analesid de bk idaal

1 =A
' K bi— Yemel ideal O%U/[olan )

n\
m (O\I) <X &) de bl Lemel fdeﬂlcll% <§hmd\’ c Ynin Sy (er{h

\=4
elcole olarole c\\lf\dbﬂe%w @\k-s-{-@-elﬂ'v\

A
ce (\(a) = Ni=4a —n ) celay)
(=1 | -
=) \J-‘L'-"f,l,m—7v’1 % dl\c o(oltjmndan/c 1Al
(ern lir © Aol lkadh olethU anlastlin

o Cger b , A lerm V\ef\fwzf{ b ortal Ao Ise 'BV/(::J/Q?u/rL)
o b = bela), 42— 3 berQ(ou):(m
=) Blg butwwr © Lhalde
an ) m

. == e,lt.O‘(_ ( O,{/QQ’ ——

elcole "+NﬂtM|nch\
olsin, RO ' s Lilensit

b) . toamilk \9‘5\3631
Obhd;w 835%6/&'!}?\- Keyf

m
- (am

2 \
+o) e 8(01):Ipp+lo(x+ L AL (bd®’

(3) = Ao+ N
'+QMbn .+____+bmm é«[h

O lalde Cmm:%nbo'*‘ o
s A =0 YR g jein bt =0 Oldj.(,jsuf\ddﬂ C b =S

L>m

Lulaaon R Aomile \o;S’@ﬁ v @am$o,bn#0 oldﬁa\y\olcm

A .o :r»‘-_O Nt Can %O olun Nani PARS) den alino
fF(f)Oc{:O \Lej(’)() ':T-FO Po\ﬁwlm" Yatg! K)D(O().S(rx)#() olyp
RCxJ sifv Lileastrdin

atlalimn -



2) ;) Lotlcst  cisim olclgﬁmdd(\ 8(1] e _Plog)
\tnom \anna batlme a\&:fo}wns-n leanabﬂfrﬁ (je
Qu%aiﬂ$wﬁfwx+§ Bk
it T |
Lo 5% Gl 3n+S
29(3+0(Q+H’X+q
— 223 F b
,_)L"L__{_ Sf)(_{'{
- ALtF 3
S+ 2

'%1+6w2%l¥x+55:(2m@+i)(émgﬁ%&#f)%~<%v+1—

L x4

5 e 2 Soa+L
2y Zil | Lat2

Ly +2
—39% L1y
b

Vi = Satt) (2x40) +5



Sx+2 | S DHAD =S A+
= D kT S._.2241
—R

dx) =4
1= 5-2.0
4 =5 (+2x) —2. (52

1 - Cplae) = @x#2) (5 4)) U2x) —2 (5x2 )

4 =({42%) plx) = Sxt2. K9_0L+’1')(4+’Z7c))+2—]
1L = (4420 00~ Sxia Lanpbnt 4,

- .(l—tl’xlﬂ’){)—- (;9(%)_4(9(')(6%%3963\)3 Eq%??éﬁ(“{j
1= C{+29<-(—89¢9 :

8w ﬂ3+3’*1+‘5%‘3—+4%2+5x+ Ext 4 2% + 6 M)
~ (Yabotaty) gloo>

1= (39&—-1— b+ 6 42 )P0+ ( 3N = n +73 )8(9()

Sl = S'x\u G --[-éa’)él—% £l &
o) = 3ot 43

4) Gl) Kb-.,‘:gé ] OP_eR ve O,g_},:qa _-z)oger{b DL“P kbzf_-gﬁ
klo < R Tanamdon  acikde

¢ Mﬂh&éKb igin *)1-\9:.0,; (\3-‘92016

C")L—j)-b =xb-yb = Qo -Cp =Cp DAY = N
- ¥rel ¥xeKb fan ab-0e
(FrO) b = r(ob) = r.0g =0p = M ERL 30l ideal
. NreR ¥xeKp  iain
(HPb = ()2 (A)b=Ce dyamai? X icleal Aﬁﬁu{h
O \ald ideal dﬁcﬂ&ﬂ\
b F %{4 bir cstm olsin O halde x46- oo Vxer icuny
,)’de.}: din Yanl %f)?.':'f.’%:l; o% '*)‘JE-I: Nardy. H:O_L{ alinyso
— HYH o A egilr elemandn
;KL: 0;.3 ise \-UP% :%r;?: oF 3f4:&;\°rd”“{:x n%:g‘f Li“z;“;‘df
: I 3 o A ‘ ¥
e o o e el



5) a) PR S epmofizma  dwn

T3V am  Leynr b idedl olsun ,ﬁ(i):%ocef&\qe(oc)eiz
Pumesmin de R Yam  ideali  oldufun é:é“sée/elfrm
Mwejc (1) i pooeT ve pyeT

,{Z(q—j) quo-mj)ci BES e,p ()

CI

e NreR. Sqlxq,’ (1) jen POOIEL
L leax) ﬂ_{(r)‘p w) el — rxeqC(I)

f-cs G’l I;S\f\ﬂr] ickeal,
L) =pbo.p0) €T =) xref Pl
€T €S TShnidal

E(I} R1an idealidis

b) J—/’ Rlnn  keypr bir fdeali  cbun
,F(J_):?,F(q()eg l-xé__j“} an SVlam (deall old 3‘:»"3&%({}”

¢ Yoo, po) €0G) o A K2 €T DA €T
£ 0w - pba) = play-%) € LLT)
W&
- ¥seS {:.3?: G0 ) 9 aueT
S,F(O() f(r),‘:(@t) a,p(rex) C@(J) r&/xjfﬁéj
fo)-s = fot) ple) = qt(ocr) ()
PL7), 8 Yo idealidin



